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 הידועים הבאים: בגבולות  רלהיעזבמהלך המבחן רצוי ומותר  – שימו לב
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 ים:חשבו את הגבולות הבא  נק'(  30) .1

 

 נק'(  10) .א
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   ( נק' 10) .ב
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 נק'(  10) .ג
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0יהי פרמטר חיובי   נק'(  36) .2 < 𝑎 ∈ ℝ נביט בסדרה . 

𝑎𝑛 = 𝑛4⋅𝑎 ⋅ (ln(𝑛3 + 5) − 3 ⋅ ln(𝑛)) 

 

 . 𝑎𝑛את כל הגבולות האפשריים של הסדרה  כתבו  נק'(  12) .א
 

אם  .בתנאימתכנס הבא עבורו הטור  𝑎ר החיובי  מצאו ערך של הפרמט  נק'(  12) .ב
 לא קיים ערך כזה, ציינו זאת ונמקו מדוע. 
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מתכנס   ודםקהיף  סעהמעבורו הטור  𝑎ר החיובי  מצאו ערך של הפרמט  נק'(  12) .ג
 אם לא קיים ערך כזה, ציינו זאת ונמקו מדוע.  .בהחלט

 

 

 

𝑎יהי פרמטר    נק'(  42) .3 ∈ ℝ  :ותהי פונקציה 

𝑓(𝑥) = √|(𝑥 − 𝑎2 − 2 ⋅ 𝑎)(𝑥 + 𝑎 + 2)| 

 

כך שהפונקציה אינה  𝑥וערך של הנקודה  𝑎מצאו ערך של הפרמטר    נק'(  81) .א
 .𝑥ירה בנקודה  גז
 

אם לא קיים  הפונקציה גזירה בכל הממשיים.  עבורו 𝑎מצאו ערך של    נק'(  12) .ב
 ערך כזה, ציינו זאת ונמקו מדוע.

 

𝑓′(𝑥)בה   𝑥נקודה   לא קיימתעבורו  𝑎מצאו ערך של    נק'(  12) .ג = ערך   איןאם . 0
 , ציינו זאת ונמקו מדוע. ( 𝑎)של   כזה
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